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1. Do you agree or disagree that sustainability is important?  

• 96% Agreed 

• 4% were neutral 
 

       2) Based off of the Grand Rapids community, rate how easily you can access the food you want to 

eat, whether it is organic, local, fast food, etc. One being very easy, 10 being very hard. 

• 4% rated 1 

• 0% rated 2 

• 2% rated 3 

• 0% rated 4 

• 0% rated 5 

• 10% rated 6 

• 18% rated 7 

• 10% rated 8 

• 14% rated 9 

• 42% rated 10 

 

      3) Do you feel that local, healthy food is available to you at an affordable cost?  

• 52% said yes 

• 40% said no 

• 8% said neutral 

 

      4) Do you agree or disagree that the food industry has a bad impact on the environment? 

• 70% said yes 

• 10% said no 

• 20% said neutral 

 
      5) Do you agree or disagree that accessible, sustainable education would be beneficial for Grand 

Rapids? 

• 94% agreed 

• 6% disagreed 

 

      6) “Out of the choices that I will provide you with, what do you think would be most beneficial in order 

to start educating the Grand Rapids community on sustainability? Guerrilla Advertisements, Posters, 

Classes or Newsletters?” 

• 28% said guerrilla advertisements 

• 12% said posters 

• 40% said classes 

• 20% said newsletters 

 


